不忘初心 牢记使命 弘扬正能量

医师节 向医师们致敬!

医师终身荣誉

刘锦霞:女,主任医师,1961年10月 参加工作,20世纪80年代曾任浙江省医 学会神经外科学会委员;1983年评为全 国三八红旗手、全国卫生先进工作者; 1987年评为新昌县劳动模范、省劳动模 范;1992年享受国务院政府特殊津贴; 1993年当选八届全国人大代表,曾任浙 江省六、七届人大代表。40多年来,共 开展大中以上手术万余例,没有产生医 疗纠纷和事故,深受群众爱戴。在从事 教育、科研工作,特别在神经外科方面 有较丰富的临床经验,50多篇医学论文 发表在国家级及省级医学杂志,代表作 有《颅脑损伤致神经源性肺水肿》、《150

例脑脓肿临床分析》、《严重颅颌面创伤 救治》,开展新技术新项目16项。

曹岳鹏:男,资深名老中医,从事中 医内、妇科临床工作60余年,对中医内、 妇科疾病有较深研究,善于运用中医辨 证施治理论解决内、妇科常见病、多发病 和疑难杂症。60余年的临床工作,他对 跟诊学习的小医生们更是悉心教导、倾 囊相授、从不藏私,为医院带出了一大批 优秀的医务工作者。2019年,曹岳鹏入 选全国基层名老中医药专家传承工作室 建设项目专家名单,成为浙江省仅有的 两位国家级基层名老中医之一。

医学世家

俞 行:男, 俞行是新昌俞氏中医内科 世家第四代传承人。俞氏中医内科主要学 术思想来源于清代医家叶天士,为弘扬叶 氏及祖传学说,发掘其学术精华,命行自 2013年起开始着手整理祖父遗稿《叶方发 微》,并走访祖父门人弟子,得到祖父得意 门生陈子涵先生指点,结合叶天士医案中 的方药进行仔细研究,增入治心六法、治肺 八法,把方药法则从原来五十九法完善为 七十三法。《叶方发微》2015年1月于中国 中医药出版社出版以来,影响广泛,一定程 度上推动了江南叶天士学派的发展。现在 为新昌县中医院业务骨干,年门诊人次达 10000人以上,在新昌及周边县市有相当医 疗威信。

何晓航:男,副主任中医师,何氏中医 第八代传承人,在基层医院从事中医临床 工作近20年。自工作以来,他立志献身于

中医药事业,熟练运用中医药基础理论知 识辨证论治,对各种疾病的诊治得心应手, 取得很好的疗效,受到患者的好评。尤其 在中医妇科、不孕不育专科和消化科、皮肤 科等方面有自己独特的治疗方法,得到广 大患者的认可,被列为2018年浙江省基层 名中医培养对象。

张 音:女,张氏伤科第四代传承人。 出生于中医骨伤世家的她 1999 年从浙江 大学医学院毕业后,到新昌中医院骨伤科 工作。2016年来到张氏骨伤医院担任关 节外科学科带头人,勇于创新与担当,在 上级专家的的指导下,积极开展大量的 肩、膝关节镜微创手术,取得良好的社会 效益。在紧张繁重的工作之余,她积极 参加科研工作,主持和参与科研课题,多 篇学术论文在国家级和省市级杂志上发 表。

援川先锋

盛利金:男,中共党员,副主任医 师。2018年7月,他主动响应国家东西 扶贫协作的号召,满怀激情地踏上援川 之路。援川期间,他始终牢记帮助当地 提高医疗水平、服务群众的初心,认真查 房、急诊会诊,抢救一例结肠冗长急诊梗 阻致急腹症病人,施行结肠切除造瘘术, 术后恢复良好。除此之外,他还与新昌 县人民医院开通远程会诊,并对一例皮 肤癌多发转移的病人进行多学科远程会 诊,取得不错的疗效,也开拓了年轻医生

倪国明:男,中共党员,主任医师。 在国家东西部协作战略政策下,他积极

响应国家号召,到四川省阿坝州小金县人 民医院外科,参加东西部对口支援帮扶工 作。在援川期间,他积极了解医院设施 配置等各方面的情况,剖析出病人看病 不方便、制约医院外科发展的症结所在, 并就问题专门撰写《关于对小金县人民 医院外科发展(精准帮扶)的几点思考》, 就重症监护病房(ICU)建设的迫切性、 16排螺旋CT的配置与增强CT的开展、 胃肠镜病理科建设、人才培养等方面,进 行深入全面阐述。如今就小金县人民医 院重症监护病房建设,三方已经达成协 议,此项工作有效推进,进入实质性建设

谢小西:男,县人民医院介入中心主 任,主任医师。2007年他作为人才引进到 县人民医院工作,从艰难条件开始起步, 到目前每年完成各种介入治疗500多人 次,使县人民医院成为市内开展数量、项 目最多的县市级医院,浙江省内唯一获得 所有放射介入治疗技术准入的县市级医 院,为县人民医院介入微创治疗技术水平 走在全国同级医院前列作出重要贡献。 近十年来,他主持和参与承担各级科研项 目8项,其中6项鉴定达到国内领先或先 进水平,获得各级科技奖10项,先后获得 新昌县"模范职工""天桥医生英才奖""十

大名医"、绍兴市"美丽医生"等荣誉称号。

明自强:男,重症医学科主任医师, 县人民医院重症医学科主任,从事重症 医学科工作20余年。擅长各种危重病患 者的救治,在呼吸衰竭、循环功能障碍、 严重感染、多脏器功能障碍等救治方面 已经建立自己的特色。发表论文40余 篇, 其中国家级、省级一级期刊论文 25 篇。近年来主持市级科技项目2项,获浙 江省卫生科技创新奖三等奖2项、浙江省 中医药科学技术创新奖2项,绍兴市科学 技术奖三等奖3项,县科学技术奖一等奖

徐林根:男,主任医师,县中医院副院 长。作为急诊科重症医学科学科带头人, 他带领团队努力开展工作,引领医院急诊 重症医学的学科建设,已经建成具有先进 医疗设备、符合现代医院规范和医院未来 发展需要的急诊留观病房、急诊病房、急 诊抢救大厅和急诊重症监护病房。急诊 科已经先后获得国家级卒中中心和胸痛中心认证。目前县中医院创伤中心已纳入首批中国创伤救治联盟建设单位,在绍 兴市率先开展"纤维支气管镜下经皮气管切开术",操作200余例。手术经验得到市内及省内专家好评。

杨洪枢:男,肿瘤外科主任医师(中西 医结合),县中医院8病区科主任,从事肿 瘤外科及普外科方向的临床工作18年。 2007年赴浙江省肿瘤医院进修肿瘤外科 一年。发表国家级及省级论文多篇。主 要从事各肿恶性肿瘤和普外科临床和科 研工作。对常见的各种恶性肿瘤及普外 科病症有独到的见解。广泛开展各种恶 性肿瘤的标准化根治性手术,如甲状腺癌 改良根治术,乳癌改良根治术,胃癌根治 术,结直肠癌根治术,肝癌根治术等,手术 技巧精湛,服务态度良好,受到同行的一

吕文祥:男,四十年来一直坚守在羽 林街道社区卫生服务中心大明市卫生服 务站,虽然已经退休,但由于工作需要和 对基层卫生的浓厚感情,多年来仍坚守 岗位, 婉拒了很多民营医院的高薪聘 请。近两年,大明市新区启动建设后,他 带领团队对搬迁户的去向进行摸底造 册,老年人、慢性病等重点人群租到哪 里,下村随访就跟到哪里。通过他与团 队的共同努力,帮助居民建立正确的健 康观念,形成良好的健康习惯,教会他们 如何预防疾病、减少疾病的发生,降低了

刘贵明:男,中共党员,1982年从部 队医院退伍到小将镇卫生院工作至今,

从事医疗工作40余年。一直以来,他时 刻以身作则,积极参加下乡服务,不怕 苦,不怕累,足迹踏遍全镇所有的乡村; 他立足本职,为群众提供医疗咨询、卫生 保健、精神慰藉等服务。2018年,60周岁 的他退休了,但他深爱着小将人民,深爱 着医疗事业,退休不退岗,还是坚持在基 层一线,还是坚持在临床一线,为小将人 民谋健康、保平安。他说,将一如既往地 坚持在临床一线,直到哪天他的身体不 允许了,他才退下来。

潘云琴:女,主治医师,澄潭镇卫生 院医疗组组长。自参加工作以来就扎根 基层,在农村医疗工作岗位上勤勤恳恳 奉献青春与热血,从医30余载,用点点

土长的澄潭人,她知道自己的根在澄潭, 愿实心实意守护全镇老百姓的健康。"病 人的需求是我行动的动力"是她工作的 座右铭,"以医院为家"是她的生活常 态,"起早贪黑,随叫随到"是她真实的 工作写照。春去秋来30载,她把宝贵的 青春真诚无私的奉献给了病人,奉献给 了卫生院,奉献给了所热爱的卫生事 业,在最基层的医疗卫生工作岗位上默 默倾注了大量的精力和心血,守护好百 姓的健康。

张汀贤:男,1973年从绍兴卫校毕业 来到东茗乡卫生院,成为这里的第六名医 生。1989年,通过群众评议和上级考查,

滴滴诠释着医者的仁爱之心。作为土生、张汀贤被任命为东茗乡卫生院院长。 1999年,在他的带领及各方面努力下,一 个建筑面积938平方米的新门诊大楼落 成,极大地改善了当地群众的就医条件。 2013年,退休后的张汀贤婉拒了民营医院 的高薪聘请。面对人手依然稀缺的卫生 院,他毅然决然地留在了临床一线。在他 看来,自己的根始终在乡村,始终在东茗, 而这一干就又是六个年头。每天,他总会 早早地到达医院,提前开始看病,中午的 时候也会等所有病人看好了再去吃饭。 为了让签约居民随时能找到他,张汀贤24 小时都保持电话畅通,无论多晚,都会随 叫随到,把每一位患者当做自己的家人去 对待去照顾。

/ Ŧ 新